

Интересно

История Олимпийских игр

*Нет ничего благороднее солнца,
дающего столько света и тепла. Так
и люди прославляют те состязания,
величественнее которых нет ничего, -*

Олимпийские игры.

Пиндар

Эти слова древнегреческого поэта Пиндара, написанные два тысячелетия назад, не забыты по сей день. Не забыты потому, что Олимпийские состязания, проводившиеся на заре цивилизации, продолжают жить в памяти человечества.

Принципы, правила и положения Олимпийских игр определены Олимпийской хартией, основы которой утверждены Международным спортивным конгрессом в Париже в 1894, принявшим по предложению французского педагога и общественного деятеля Пьера де Кубертена. Решение об организации Игр по образцу античных и о создании Международного олимпийского комитета (МОК).

*«...Олимпийские игры
объединяют спортсменов-любителей всех стран в
честных и равноправных соревнованиях.
По отношению к странам и отдельным лицам
не допускается никакой дискриминации по
расовым, религиозным или политическим мотивам...»*
Хартия Олимпийских игр